

DE: DIRECCIÓN GERENCIA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA

A: PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID

ASUNTO: CORRECCIÓN DE ERRORES PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS Y PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS Y DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DEL EXPEDIENTE PA SUM 25-010 SUMINISTRO DE INFUSORES PARA EL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA

Habiéndose observado error en el pliego de prescripciones técnicas PPT y en el pliego de cláusulas administrativas particulares PCAP del expediente PA SUM 25-010, para el SUMINISTRO DE INFUSORES PARA EL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA, publicado el día 12 de mayo de 2025 en el Portal de Contratación de la Comunidad de Madrid, a continuación, se detalla la subsanación del mismo:

PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS PPT:

- **En la página 1, en la tabla de descripción de los materiales, en el lote 1, nº de orden 1, la descripción:**

Dónde dice:

2 ml/hora p/48 horas

Debe decir:

2 ml/hora p/48 horas (92-110 ml)

- **En la página 1, en la tabla de descripción de los materiales, en el lote 2, nº de orden 2, la descripción:**

Dónde dice:

2 ml/hora p/5 días

Debe decir:

2 ml/hora p/5 días (240-275 ml)

- **En la página 1, en la tabla de descripción de los materiales, en el lote 5, nº de orden 5, la descripción:**

Dónde dice:

1 ml/h p/4 días

Debe decir:

1 ml/h p/4 días (85-130 ml)

PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES PCAP:

En la tabla de Presupuesto base de licitación de los lotes de la página 5, en la columna descripción:

- Lote 1:
Dónde dice:
INFUSOR 2 ml/hora p/48 horas
Debe decir:
INFUSOR 2 ml/hora p/48 horas (92-110 ml)
- Lote 2:
Dónde dice:
INFUSOR 2 ml/hora p/5 días
Debe decir:
INFUSOR 2 ml/hora p/5 días (240-275 ml)

- Lote 5:
Dónde dice:
INFUSOR 1 ml/h p/4 días
Debe decir:
INFUSOR 1 ml/h p/4 días (85-130 ml)

MODIFICACIÓN PLAZO DE LICITACIÓN

Así mismo, se modifican las fechas publicadas para la presentación y apertura de ofertas:

Fecha límite de presentación de ofertas: 23 de junio de 2025 a las 14:00 h.

Fecha y hora de apertura de ofertas, (Proposición económica y documentación relativa a los criterios de adjudicación evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas): 9 de julio de 2025.

Lo que trasladamos para los efectos oportunos.

Firmado digitalmente por: SARMIENTO BELTRAN GEMA
Fecha: 2025.06.17 10:14

Fdo: Gema Sarmiento Beltrán
Directora Gerente
Hospital Universitario de Fuenlabrada